



Vážení spoluobčané,

další číslo našeho zpravodaje dostáváte do domácností krátce po zahájení letních prázdnin.

Koncem měsíce června byly zahájeny práce na výměně oken ve staré budově základní školy. Stávající dřevěná okna budou nahrazena okny plastovými. Mimo 60 oken ve třídách, na chodbě a schodišti bude výměna provedena i objektu kuchyně a současně bude provedena i rekonstrukce obvodového pláště v prostoru schodiště mezi novou a starou budovou. Nynější skleněné luxfery budou nahrazeny novými okenními výplněmi. Nejvýhodnější cenovou nabídku na tuto akci předložila společnost Rupol s. r. o. a hodnota díla je smluvně stanovena na 930 tisíc korun.

Vyhlášena byla výzva k předložení cenové nabídky na opravu komunikace v místní části Moravany. Předpokládané provedení díla zahrnující opravu komunikace, položení asfaltobetonového povrchu, provedení živичného postřiku, zpevnění krajnic drceným kamenivem, úpravu vjezdů a prostoru před bývalou hasičárnou připadá na měsíce srpen až září.

Pro místní část Mladotice je na podzimní období připravovaná akce na úpravu nábřeží. V jejím rámci bude prove-

dena výsadba stromů místo dříve vykáčených přestárých topolů (z provedené ankety vzešel návrh na lípu), odstranění pařezů, urovnání terénu, osazení lavičkami. K finančnímu zajištění prací bude částečně využito dotace poskytnuté Pardubickým krajem.

Podobně jako v předchozích letech bylo naše městečko pořadatelem finálové části národního šampionátu mažoretek České republiky v soutěžích jednotlivkyň a dvojic. Mistrovství se uskutečnilo 11. a 12. června v tělocvičně. Záslouhou pracovníků základní školy, členů občanského sdružení Rondo, členů Českého svazu žen a Sboru dobrovolných hasičů v Ronově, pracovníků firmy Rupol s. r. o., se podařilo připravit a zorganizovat šampionát na patřičné úrovni. Všem, kteří se na zajištění a úspěšném průběhu soutěží podíleli patří upřímné poděkování podobně jako i všem sponzorům, kteří se podíleli na finančním zajištění akce.

Závěrem mi vážení spoluobčané dovoluji, abych Vám popřál příjemné prožití letních měsíců a hezké počasí na dovolené

Mgr. Miroslav Žitek
starosta města

Opět něco O MAŽORETKÁCH Z RONOVA NAD DOUBRAVOU



Když se vysazuje nová okrasná zahrada či park, obvykle to větší zájem nevyvolá. Vždyť ta budoucí krása je na samém počátku dokonale skryta a ve svých snech a představách ji vidí jen zahradníci. Ale pak jednoho dne se stane zázrak. Zahrada rozkvetne tisícem nádherných květů a jejich půvab a svěžest obdarují lidská srdce radostí a dojetím. A také zvláštní hrdost a nadšení z díla, které dokázal vytvořit sám život, ale společně s ním i lidské ruce.

Obtížná a zdlouhavá cesta, plná práce a námahy, bývá údělem každého tvůrčího úsilí. Vypěstovat ze semínka touhy nový květ je vždy namáhavé. A tak se této pouti nevyhnuli ani lidé, kteří stáli u zrodu nyní tak podivuhodně rozkvetlého stromu ronovských mažoretek. Kde hledat kořeny tak velkého zájmu? Ronovské mažoretky před 15 lety založila paní Adéla Sládková. Úspěšnou skupinu děvčat RONDO vedla třináct let. Po ní se stala předsedkyní sdružení Mgr. Jana Auersvaldová a slečna Tereza

Janoušková, jako hlavní trenérka úspěšně pokračuje v započaté práci. Mladší dívky vede slečna Eva Auersvaldová s Anetou Polákovou, obě děvčata ještě v letošním aktivně závodila. K této náročné práci mají ještě posilu ve slečně Ivě Semerádové.

V Ronově je dnešní exploze popularity dána dosaženými výsledky. Medaile za účast na různých festivalech, potlesk diváků spolu s dokonalým tanečním projevem a atraktivním vzhledem mnoha dívek okouzlí a jsou pak ochotny, což je nesmírně důležité, věnovat svému snu hodně úsilí a času.

Naše děvčata se na svá vystoupení připravují pečlivě. Jako armáda před bitvou. Jejich „boj“ je ale velmi příjemný. Na Národním šampionátu Mažorettek ČR disciplíny Solo-duo 11.–12. června 2011 v Ronově nad Doubravou vzbudila velký ohlas, ale dal by se očekávat větší zájem veřejnosti z našeho města. Mažoretky už dávno nejsou jen dívky pochodující v rytmu dechového orchestru, ale začínají svébytným tanečním uměleckým projevem, což se projevuje i ve využití různých hudebních žánrů. Ronovské mažoretky se přiklání k hudbě soudobé nebo moderně upravené klasice, proto si myslím, že setkání s nimi je zážitek, který z paměti rychle nevyprchá.

Ještě jednou děkujeme děvčatům a těšíme se na jejich výkony na mistrovství Čech a Moravy, které se bude konat koncem června v královském městě Poděbrady.

Olga Fríbllová

Soutěžní rok Mažoretkové a twirlingové skupiny Rondo

Již 16. rok se v našem městečku připravují ronovské mažoretky na svá soutěžní vystoupení. Domovem se jim stala místní hala u školy, kde 2x týdně trénují na svá skupinová, duová a sólová vystoupení. Letos se připravovalo přes 30 dívek v různých věkových kategoriích.

Celý šampionát je rozdělen do dvou hlavních kategorií. První kategorie je klasická skupinová mažoretky. Druhou kategorií jsou sóla a dua. Každá soutěž má několik kol.

Skupinová soutěž letos začala 30. 4. 2011 v Chlumci nad Cidlinou, kde se naše Minibambíny umístily na 3. místě a touto pozicí si vybojovaly postup do Zemského kola ve Strakonici, které se konalo 4.–5. 6. 2011. Zde naše děvčata vyhrála celou soutěž a přivezla domů zlatou medaili s titulem Mistr Čech. Tím si i zajistila postup do Národního kola, které se konalo 18.–19. 6. 2011 v královském městě Poděbrady.

Zde naše mažoretky porazily deset skupin z Čech a Moravy a umístily se na 3. příčce, získaly tak bronzovou medaili a titul II. Vicemistr České republiky.

Příprava na obě části soutěže trvá celý rok. Půl roku děvčata nacvičovala pochodové defilé, druhou část cvičebního roku věnovala pódiové formaci. Nad vším bděla naše hlavní trenérka slečna Tereza Janoušková, která vytvořila obě choreografie a celý rok se věnovala nácvičce. Dřina dívek, vytrvalost a preciznost naší trenérky přinesla obrovské úspěchy. Jsme velmi rádi, že Terezu máme, bez ní by tato skupina nedosáhla těchto úspěchů.

Zvláštní kategorií v této soutěži je show. I zde jsme měli zastoupení. 20 našich děvčat se převtělilo v orangutany a Indiány a vytvořila skladbu s názvem Pozdrav z džungle. S touto formací se v Národním kole v Poděbradách umístila na 2. místě.

Sólová a duová soutěž začala 14.–15. 5. 2011 v Klatovech. Na soutěž odjelo 11 soutěžících. Z tohoto klání postoupilo do národního kola 12 vystoupení z celkového počtu 13. To

byl též obrovský úspěch, když si představíme, že v Klatovech se představilo přes 300 soutěžících.

Národní šampionát se již po čtvrté konal u nás v Ronově nad Doubravou. Do Ronova se sjelo přes 200 nejlepších sólistek a duistik z Čech a Moravy.

Našich 12 vystoupení bylo velmi úspěšných. Získali jsme 4 zlata, 1 stříbro a 2 bronzy. Medaile utekly 4 svěřenkyňám, které se umístily na čtvrtých a pátém místě.

Tento rok byl pro ronovské mažoretky velmi úspěšný. Chceme velmi poděkovat všem cvičenkám za jejich hodiny dřiny v tělocvičně, trenérce za její vytrvalost a houževnatost, městskému úřadu za podporu naší skupině a v neposlední řadě všem rodičům, kteří s námi jezdili po všech soutěžích.

VÝČET NAŠICH ÚSPĚCHŮ V SÓLECH A DUÍCH:

zlato – Mistr ČR

Tereza Janoušková, Iva Semrádová – klasické duo, senior
Nela Daruová, Kristýna Nováková – duo s rekvizitou, junior
Pavla Lancová, Kateřina Lancová – duo s rekvizitou, děti
Kateřina Lancová – sólo s rekvizitou, děti

stříbro – Vicemistr ČR

Kateřina a Pavla Lancovi – klasické duo, děti

bronz – II. Vicemistr ČR

Tereza Janoušková, Iva Semrádová – duo s rekvizitou, senior
Pavla Lancová – klasické sólo, děti

4. místo

Tereza Daruová, Veronika Šindelářová – klasické duo, děti
Kateřina Grunclová – sólo s rekvizitou, děti

5. místo

Eva Auersvaldová, Aneta Poláková – rytmické duo, junior
Tereza Daruová – klasické sólo, děti

Oprava lávky v Mladoticích

Z podnětu předsedy osadního výboru, pana Podhájeckého byla zorganizována oprava lávky u bývalého splavu v Mladoticích. Oprava byla realizována v rámci brigádnické činnosti, kterých se zúčastnili nejenom místní občané, ale i chataři a chalupáři. Provedena byla výměna a nátěr podkladových trámů lávky, očištěna a nově natřena byla kovová konstrukce lávky. Mimo to byla při brigádách provedena i úprava přístupové komunikace a kanálů odvádějících povrchovou vodu. Touto cestou bych chtěl všem účastníkům poděkovat za dobře odvedenou práci a konkrétní ukázkou, že i touto formou se lze účinně podílet na údržbě společných zařízení a zlepšení prostředí, které slouží mnoha dalším občanům.

Mgr. Miroslav Žitek



Uplynulý školní rok v mateřské škole.



Čas rychle utíká a pomalu končí školní rok 2010–2011. Mateřská škola i v letošním školním roce měla tři oddělení, které navštěvovalo 84 dětí.

V uplynulých dvou letech byl vyměněn na odděleních nábytek, byly zakoupeny nové stolečky, židličky a lehátka. Novým nábytkem byla vybavena i ředitelna. Byly vymalovány prostory téměř celé mateřské školy. Na chodby, šatny a umývárny byly zakoupeny nové záclony. Na chodbách byly obnoveny nátěry. Do školní jídelny byl zakoupen kuchyňský robot, lednička a nádobí.

Koncepce mateřské školy je zaměřena na environmentální výchovu, pozorujeme přírodu, střídání čtyř ročních období. Učíme děti přírodu neníčit, ale chránit. Třídíme papír, plasty, sklo a ukládáme je do kontejnerů na parkovišti u mateřské školy.

S environmentální výchovou úzce souvisí nejbližší okolí budovy mateřské školy a tím je školní zahrada. Zahrada je průběžně udržována údržbářem p. Tyllerem a zřizovatelem, který se stará o sekání trávy. Za údržbu rozsáhlé zahrady bych tímto chtěla poděkovat.

Běžné poznávání a objevování v mateřské škole je doplněno řadou dalších akcí a aktivit. Všechny tyto aktivity směřují k výchově aktivních dětí s kladným vztahem ke sportu, zdravému životnímu stylu a k ochraně životního prostředí. Pro rozvoj osobnosti dítěte nabízíme našim dětem možnost uplatnění v několika zájmových kroužcích.

V minulých školních letech jsme pro zkvalitnění naší výchovně-vzdělávací práce průběžně nakupovali nové moderní pomůcky. V současné době jsou všechny kabinety v MŠ nově zpřehledněny a uspořádány.

Za základ naší práce považujeme dobrou spolupráci s rodiči. Již tradičně připravujeme Den otevřených dveří při příležitosti zápisu nových dětí do mateřské školy. Pro rodiče dětí jsme v letošním školním roce připravili několik akcí. Na podzim opékání uzeniny u ohniště na zahradě mateřské školy. V zimě a na jaře potom akce: „Mámo, táto, pojď si s námi hrát“. Loni proběhlo velice zdařilé „Pasování na školáky“ s divadélkem „Úsměv“. Tato akce se vydařila i letos.

Školní činnost prezentujeme pravidelně na našich webových stránkách – www.msronov.cz.

Na závěr bych chtěla popřát dětem i jejich rodičům krásné prázdniny plné sluníčka. Všem pracovníkům mateřské školy klidnou dovolenou a načerpání nových sil do nového školního roku.

Ve dnech 18. 7. –19. 8. bude mateřská škola uzavřena.

Děkuji zřizovateli Městu Ronov nad Doubravou za dobrou spolupráci, sponzorům za věcné i peněžité dary.

Václavská Marie

Cena Holcim pro rozvoj regionu

Projekt – Rozšíření a zkvalitnění využití přírodní učebny

V letošním roce jsme získali finanční dotaci 40 000 Kč na rozšíření přírodní učebny v rámci soutěže Cena Holcim pro rozvoj regionu.



Jednalo se o zdokonalení stávající přírodní učebny, která je víceúčelová a slouží nejen k výuce, ale i k relaxaci žáků o přestávkách, dále pro činnost zájmových kroužků a školní družiny. Je místem setkávání pracovníků školy, žáků a rodičů při různých slavnostních a mimořádných událostech. Přírodní učebna je určena pro výuku všech předmětů.

Přírodní učebnu jsme rozšířili o nové okrasné dřeviny, zastřešili jsme pergolu, zabudovali jsme zde naučnou tabuli s informacemi o léčivých bylinách, které se nacházejí v prostoru přírodní učebny. K rostlinám jsme přidali jmenovky, kte-



ré žáci vyrobili. Do volného prostoru jsme umístili trampolínu. Betonovou plochu jsme oživil malbou skákacího panáka. Učebna bude zpřístupněna veřejnosti u příležitosti slavnostního vyřazování žáků 9. ročníku.

Ilona Spěvácová a Iva Trnková

Mezinárodní matematická soutěž Klokán 2011

I v letošním školním roce se naše škola zapojila do mezinárodní matematické soutěže Klokán. Z důvodu plavecké výuky řešili žáci druhé a třetí třídy svoje otázky, které patřily do kategorie Cvrček již 17. 3. Čtvrtá až devátá třída bojovala o co nejlepší umístění ve svých kategoriích Klokánek, Benjamín a Kadet v pátek 18. 3. 2011. Matematického klání se celkem zúčastnilo 117 žáků školy. Mezi nejlepší patřili tito žáci:

Kategorie Cvrček – pro 2. a 3. třídu (maximální počet – 60 bodů)

1. místo: Vladimír Chudý – 50 bodů
2. místo: Zdenka Kutílková – 45 bodů
3. místo: Marek Jeřábek – 43 bodů

Kategorie Klokánek – pro 4. a 5. třídu (maximální počet – 120 bodů)

1. místo: Marie kuželová – 79 bodů
2. místo: Anna Pazderková – 70 bodů
- Tadeáš Tomiška – 70 bodů

3. místo: Vojtěch Hutla – 68 bodů

Kategorie Benjamín – pro 6. a 7. třídu (maximální počet – 120 bodů)

1. místo: Aneta Tatičková – 72 bodů
2. místo: Nela Daruová – 69 bodů
3. místo: Jakub Kozel – 55 bodů

Kategorie Kadet – pro 8. a 9. třídu (maximální počet – 120 bodů)

1. místo: Jakub Moravec – 74 bodů
2. místo: David Plot – 60 bodů
3. místo: Kristýna Chudá – 52 bodů

Všem soutěžícím blahopřejeme a přejeme mnoho úspěchů v dalších soutěžích.

Marie Kořínková a učitelé matematiky

Náš skvělý pobyt ve Sněžence

V roce 2010 jsme se zúčastnily výtvarné soutěže s názvem Pravěk, kterou vyhlásilo Evropské výtvarné centrum Sněženska, a kromě věcných cen jsme vyhrály třídní pobyt v Krkonoších.

V pátek 26. 3. 2011 nás rodiče dovezli do Smržovky. Byly jsme zvědavé na své nové přátele – 11 dětí z celé republiky. Ubytovali nás na dvoulůžkovém pokoji a vařili tam výborně. Staraly se o nás tři vedoucí. V pátek jsme malovali prsty, v sobotu jsme pracovali s hlinou, malovali na plátno a vytvářeli skupinové dílo.

S kamarádkami jsme si užily spoustu legrace: v noci jsme si vyprávěly i vtipy, strašidelné příběhy a přejídaly se. I krajina se nám líbila, na sjezdovce byly ještě zbytky sněhu. V neděli jsme si prohlédli město a nakupovali.

Když náš pobyt ve Sněžence končil, nikomu se nechtělo domů. Vyměnili jsme si kontakty a všichni si přáli se ještě někdy do Smržovky vrátit. Celý pobyt byl super.

Nela Daruová a Kristýna Nováková, žákyně 7. třídy ZŠ Ronov n. D.



Ohlédnutí za školním rokem 2010/2011

Červen je měsíc, kdy končí školní rok. Pro pedagogické pracovníky je to doba bilancování, hodnocení. Jaký byl ten náš?

Letos navštěvovali ronovskou základní školu 192 žáci, působilo zde 16 pedagogických pracovníků včetně vychovatelek školní družiny, o pořádek a čistotu se staraly 3 uklízečky a pan školník, chod školní kuchyně zajišťovaly 3 kuchařky a paní vedoucí, ekonomické záležitosti řešil pan účetní.

Do vzdělávacího procesu se promítala realizace projektu EU peníze školám. Finanční prostředky získané z tohoto projektu jsme využili na dělenou výuku v pěti předmětech. Učitelé měli možnost věnovat se více slabším žákům a žákům s vývojovými poruchami učení. Výuku jsme obohatili vlastními digitálními materiály, vytvořili jsme jich a ověřili ve vyučovacích hodinách kolem 200 na dvou interaktivních tabulích a na nových počítačích. V neposlední řadě bylo přínosem i další vzdělávání pedagogických pracovníků financované z těchto zdrojů. Poznatky ze školení si mezi sebou učitelé předávali a využívali je pro efektivnější a zajímavější vyučovací hodiny.

Do popředí pozornosti všech vyspělých států se dostává v současné době čtenářská gramotnost. Ukazuje se naléhavá potřeba toho, aby žáci po skončení školní docházky dokázali porozumět textům odborným, sdělením veřejným, ale také textům uměleckým – pro dobro duše a soužití s druhými. I my jsme se zaměřili na tuto oblast. Realizovali jsme již druhý rok celoškolský projekt Kniha je můj kamarád. Školní knihovnu jsme doplnili o nové tituly knih, které by mohly žáky zajímat. Je mnohdy velmi obtížné přimět děti k tomu, aby četly, aby si vybraly knihu pro potěšení.

Poskytnout kvalitní vzdělání je pouze část pedagogické práce. Intenzivně se věnujeme oblasti mezilidských vztahů. Pracujeme s celými třídními kolektivy i s jednotlivci. Zajistili jsme pro problémovější třídy interaktivní programy, které byly zaměřené na spolupráci žáků, vzájemné naslouchání, dodržování pravidel při plnění společných úkolů, na odhalení případné šikany. Realizovali je odborníci z pedagogicko psychologické poradny. Se závěry pak pracovali třídní učitelé, metodik prevence i výchovný poradce. Žáci se účastnili několika besed a přednášek s touto tematikou. Pro žáky 7. ročníku jsme tak jako každý rok zorganizovali zážitkový kurz v rámci prevence sociálně patologických jevů. Využíváme služeb psychologů, která u nás pravidelně působí. Učitelé připravili i mnoho zajímavých akcí a několikadenní výchovně vzdělávací pobyt. Byli jsme nuceni i přistoupit na přísnější trestání přestupků proti školnímu řádu. Z projednání na závěrečné pedagogické radě přibýlo snížených známek z chování, důtek ředitelky školy i třídních učitelů.

Projekt Volba povolání v Pardubickém kraji



Již druhým rokem se naše škola zapojila do projektu Krajské hospodářské komory Pardubického kraje s názvem Volba povolání v Pardubickém kraji. Jeho cílem bylo i v letošním školním roce zvýšit zájem žáků o technické profese především pomocí exkurzí do technicky zaměřených firem, SOU a SOŠ v našem nejbližším okolí. Díky lepší informovanosti by u žáků měl vzniknout zájem i o tato odvětví národního hospodářství. Projekt je určen pro žáky 8. a 9. třídy a jeho součástí je literární soutěž se zaměřením na technicky orientované obory a soutěž o vlastní nejlepší výrobek v praktickém vyučování, do které jsme se letos zapojili díky výrobkům Jakuba Bartáka a Reného Steinera z osmé třídy, jejichž výtvary nás reprezentovaly v okresním kole.

Rozhodnout se v deváté třídě o tom, co by mne v životě bavilo je bezesporu velmi obtížné a je velmi těžké najít něco, co by toto rozhodnutí usnadnilo. Projekt Khk Pk se o toto snaží a všichni bychom si přáli, aby tomu tak bylo, vždyť rozhovor s někým, kdo je ve svém oboru dobrý nebo návštěva moderní, prosperující firmy by mohla být dobrou motivací. Všichni žáci osmé třídy, kteří se do literární soutěže zapojili si zaslouží pochvalu. Do okresního kola postoupily práce Jakuba Hrdličky, Petry Turoňové a Romany Forštové.

Díky účasti v literární soutěži a soutěži o nejlepší praktický výrobek měli žáci osmé třídy zdarma dopravu do skláren Crystal Bohemia Poděbrady, Elmet Přelouč, TPCA Kolín, Elektrárny Chvaletice, ale také na ÚP Chrudim a do SOU Čáslav. Zašli se podívat také do firmy Kovolis Hedvíkov v Ronově n. D. Elektrárnu Pardubice navštívili také žáci 9. třídy.

Marie Kořínková

Pythagoriáda 2011

V měsíci únoru proběhlo na naší škole školní kolo matematické soutěže Pythagoriáda pro 6. až 8. ročník.

Ze 6. třídy obsadila 1. místo Klára Zvolská, 2. místo Vojta Gloser a 3. místo Aneta Tichá s Lenkou Širíšťovou. V 7. třídě se na 1. místě umístila Aneta Tatičková a na 2. a 3. místě Karel Infeld a Martin Salfický. Z 8. třídy obsadil 1. místo Jakub Hrdlička, 2. místo Radka Koláčková a na 3. místě se se stejným počtem bodů umístila Kristýna Chudá a Jan Široký.

V okresním kole naši školu reprezentovala Klárka Zvolská ze 6. třídy, která tam pro nás vybojovala 9. – 10. místo.

Úspěšným řešitelem blahopřejeme a přejeme mnoho úspěchů v dalších soutěžích.

Marie Kořínková a Iva Trnková

Sbírka na pomoc občanskému sdružení Život dětem

Během února a ledna 2011 měli žáci naší školy možnost zakoupením špendlíčků ve tvaru srdíčka, magnetek, klipů a reflexních pásek přispět na veřejnou sbírku, kterou pořádá občanské sdružení Život dětem. Předposlední březnový týden jsme na konto tohoto sdružení odeslali celkem 2190,- Kč, které jsme prodejem těchto předmětů v naší škole získali. Tyto

předměty si nakupovali především žáci 1. stupně. Nejvyšší částkou, tedy 645,- Kč přispěli žáci 3. třídy. Všem žákům i učitelům patří za jejich příspěvky poděkování.

Prostředky získané touto sbírkou slouží především na nákup přístrojové techniky pro dětská oddělení nemocnic a dalších zařízení, které se starají o nemocné, opuštěné a handicapované děti v celé naší republice.

Občanského sdružení zaslalo za uspořádání sbírky poděkování nejen nám a žákům naší školy, ale také rodičům, kteří na nákup sbírkového předmětu přispěli. Velmi si váží naší pomoci a zároveň nám všem přeje vše dobré v tomto roce.

Marie Kořínková

Poděkování za pomoc poraněným zvířátkům

V květnu se vydalo 52 nejlepších sběračů plastových kelímků z ronovské školy na exkurzi do areálu Záchrané stanice volně žijících živočichů „Pasička“, který se nachází poblíž obce Bor u Skutče. Již několik let podporujeme toto zařízení ročním příspěvkem 1 000 Kč.

Letos jsme se rozhodli ještě pro další způsob pomoci. Uspořádali jsme sbírku krmiva pro zvířata a dalších věcí potřebných pro provoz stanice. Množství potřebného materiálu, který naši žáci a pracovníci školy darovali, bylo úctyhodné a zaslouží si obdiv a poděkování. Provozovatelé stanice byli sbírkou opravdu nadšeni, protože sehnat různé prostředky na provoz tohoto zařízení není právě jednoduché.

Hlavním posláním stanice je léčba poraněných a oslabených živočichů s následným navrácením zpět do přírody. Z tohoto důvodu zde vyrostlo uskupení různých léčebných voliér a kotců, zejména pro ptáky, kteří tvoří největší část pacientů zařízení. Vlastní léčebné voliéry jsou rozděleny na léčebné komory, kde jsou umístována zvířata po provedení různých zákroků, a to od spojením zlomené kosti za pomoci drátu, až po umístování osiřelých mláďat u adoptivních rodičů tvořených trvale handicapovanými zvířaty.

Navazujícím zařízením jsou rehabilitační rozletové voliéry, kam se jedinci umísťují po vyléčení, například proto, aby rozhybali operované křídlo, či se naučili lovit a podobně. Rozletové voliéry jsou různých typů, od voliér pro sovy, přes dravce, až po vodní a brodivé ptactvo. Trvale handicapovaní jedinci jsou používáni jako adoptivní rodiče nebo pro odchovy mláďat a část je umístěna v expoziční části stanice.

V areálu jsme se zúčastnili i ekovýchového programu zaměřeného zejména na seznámení s naší faunou a její praktickou ochranou.

Iva Trnková

Úspěch v Recyklohraní



V pořadí již 21. soutěžní úkol, který plnili žáci ronovské základní školy v rámci recyklačního projektu Recyklohraní, se nám opravdu zdařil. Soutěžící byli uvedeni do pozic kreativců a grafiků. Žáci zapojených škol měli za úkol navrhnout titulní stranu časopisu Zpětný odběr. Jejich práce měly zpracovávat téma, „Učíme se recyklovat naše elektronické kamarády“ a zvolené technice se meze rozhodně nekladly. Mohli jsme malovat, kreslit, použít techniku koláže či zpracovat návrh přímo v grafickém programu na počítači. Úkolu se zúčastnilo celkem 494 škol a vítězný obrázek, který zdobí titulní stranu časopisu, patří právě naší škole. Autory zdařilých ilustrací jsou Tomáš Procházka a Josef Dolejš ze 7. tř.

Iva Trnková

ALL ABOUT PETS



O tomto mezinárodním projektu realizovaném v rámci eTwinningu jsem vás informovala již v únorovém vydání tohoto časopisu. V druhém pololetí jsme pokračovali ve spolupráci s partnerskou školou v tureckém Izmiru. Děti si vyměňovaly informace, pracovaly na společných úkolech. Opakovaně si vyzkoušely chatování v angličtině. S výstupy naší práce se můžete seznámit na webové adrese <http://new-twinspace.etwinning.net/web/p38669>.

V dubnu 2011 jsme získali Certifikát kvality. Toto ocenění získalo ve 2. pololetí 42 projektů z celé republiky. Žáci 6. třídy se mohli radovat i z dárků, které jim zaslalo Národní podpůrné středisko.

Zástupcům tureckého národního centra se projekt líbil natolik, že doporučili v něm pokračovat i v příštím školním roce, tentokrát v rámci programu Comenius. *Marie Šindelářová*

LITERÁRNÍ OKÉNKO

Natálka Skokanová, žákyně 7. třídy, je vášnivou čtenářkou. A možná právě četba knih rozvíjí její fantazii, kterou Natálka uplatňuje při psaní různých příběhů. Jeden z nich s názvem Lojza detektivem jsme zaslali do národní soutěže literárního projevu Náš svět a Natálka za něj získala v ústředním kole 3. místo. Srdečně blahopřejeme.

Pro čtenáře Městečka uveřejňujeme nejen její práci, ale i fotografii ze slavnostního předávání cen, které proběhlo na veletrhu Svět knihy na pražském Výstavišti dne 13. května 2011.



Lojza detektivem

Natálie Skokanová

Lojza Novák byl kluk jako každý jiný. Chodil do 5. B a byl prostě úplně normální. Pokaždé, když se dospělí zeptali, čím bude, až vyroste, odpovídal: „Detektivem.“ Dospělí ho potom poplácali po hlavě a říkali, že si to určitě ještě tisíckrát rozmyslí. Tvářili se při tom, jako že ví všechno, a nezajímalo je, co si vlastně myslí Lojza. Ten si tím byl ale zcela jistý a pořád se zlobil, že mu nikdo nevěří.

„Proč se mě vůbec ptají, když je to nezajímá a stejně je jim to jedno,“ říkal si Lojza zase jednou, když se přesně jako všichni ostatní před ní zeptala teta Sylvie a udělala to samé, co strýček Eduard, sousedka paní Datlová, prababička Erika, prastrýček Robert a vlastně všichni, co se ho na tohle někdy zeptali. Navíc táta s mámou se vždycky tváří, že s tím úplně souhlasí, a ptají se, zdali si ten dotyčný provinilec dá kávu s jednou kostkou nebo kávu neslazenou.

Tak to šlo pořád. Nenašel se jediný člen rodiny ani jediný známý rodičů, který by mu věřil. Lojza se snažil, jak jen mohl, dokázat, že z něho detektiv bude. Občas sice našel nějakou drobnost, například babiččiny brýle nebo tatínekův šroubovák, jenže to by přece dokázal každý.

Lojza zkoušel jako detektiv vypadat. Sehnal si někde lupu, koupil si čepici, jakou měl Sherlock Holmes. Všechno nakonec zmařil dědeček, který mu nechtěl půjčit fajfku. Lojza ale všechno schoval do zásuvky, kdyby to náhodou potřeboval.

Jednou v neděli měli zase přijet prastrýček Gustav a pratetička Otýlie, která svému jménu dělala čest a vážila snad 150 kilo. Lojza se převlékl do svátečního oblečení a čekal. Stříbrný mercedes zastavil před bránou a prastrýček Gustav se pokoušel pratetičku Otýlii pomoci vylézt, což bylo očividně nad jeho síly. Když se konečně dostala „drahá“ pratetička ven z auta a dobelhala se dovnitř, svalila se na pohovku. Jen tak tak, že se ta pohovka neprolomila. Ze zdořilosti předstírala, že jí zajímá nová barva obývacího pokoje. „Kateřino, nechtěla bys mi

ukázat snubní prsten? Tuhle jsme se s Gustavem dohadovali, jakou má barvu,“ řekla po chvíli a potom se podívala na Lojzu podle ní možná milýma očima. „Lojziku, už sis vymyslel nějaké nové povolání?“ zeptala se, jako by mluvila s pětiletým dítětem. Snad stokrát jí říkali, že Lojza nenávidí slovo Lojzík. Pratetička si to ale nedala vymluvit.

„Já se pořád chci stát detektivem,“ mírně odpovídal Lojza.

„Ty jsi ale tvrdohlavý! To si povíme za pár let,“ stála si Otýlie na svém.

„Půjdu do svého pokoje a budu si dělat úkoly...“ couval Lojza z místnosti.

„Jen běž. Musíš se dostat na vysokou školu!“ nechala se pratetička slyšet.

Lojza vyběhl po schodech, v pokoji si sedl na židli k psacímu stolu a kritizoval myšlenky svých příbuzných. Najednou se zezdola ozval maminčin výkřik: „Je pryč! Ještě včera tu byl!“

Pochopitelně myslela prstýnek. Lojza se rozhodl: Tak. Teď vám ukážu, čeho jsem schopný. Vystartoval tryskem do ložnice mámy a táty. Hledal ve skříňce, ale beze stopy. Unaven vyhlédl z otevřeného okna. A co tam nevidí! Na topole trůnila straka ve svém hnízde.

Honem utíkal dolů a vyspěchal nahoru k hnízdu. Vyplašená straka odletěla, a tak Lojza mohl nerušeně hledat. Pod drobnými mincemi se skvěl stříbrný prsten s modrým kamenem. Rychle sešplhal dolů a s prstenem utíkal do domu. Tam ho hrdě ukazoval všem v místnosti. Zdálo se, že všichni mají radost. Prateta Otýlie dokonce řekla, že z Lojzy bude dobrý detektiv. Vážně to rozhodně nemyslela, ale alespoň něco. Jenže když odjel prastrýček i s pratetičkou, vzal si mě táta stranou:

„Příště ale vezmi něco méně cenného, Lojzo. Maminka měla o ten prstýnek strach.“

A tak všechno začalo nanovo.

Radost nám dělají mnohé úspěchy v různých soutěžích na úrovních od okresních kol až po mezinárodní kola. Ocenění žáci si odnášejí pochvaly na vysvědčení nebo pochvalné listy.

V květnu jsme uspořádali v Galerii Antonína Chittussiho výstavu výtvarných prací. Tvorbu většiny z nich vedla dlouholetá a zkušená výtvarnice paní učitelka Marie Šindelářová, která letos končí svou profesní kariéru a po 39 letech působení na zdejší škole odchází do důchodu. Děkuji paní učitelce za její svědomitou celoživotní práci s dětmi jako češtinářky, angličtinářky a výtvarnice. Její estetické cítění a výtvarný duch je patrný na každém kroku školními prostory, které zdobí a budou zdobit výtvarné práce jejich žáků. Přeji paní učitelce Šindelářové hodně zdraví, klidu a pohody do dalších let.

Přeji dětem a jejich rodičům krásné prázdniny plné sluníčka, bez úrazů a nemocí, všem pracovníkům školy klidnou dovolenou k načerpání sil do nového školního roku.

Děkuji zřizovateli Městu Ronov nad Doubravou za spolupráci, sponzorům za peněžité i věcné dary.

Jitka Miřejovská

Poděkování hasičům



ZŠ v Ronově nad Doubravou děkuje prostřednictvím Městečka na dlani členům SDH v Ronově nad Doubravou, kteří ve spolupráci s SDH Třemošnice uspořádali pro žáky 2. stupně naší školy projektové odpoledne na téma „Ochrana člověka za mimořádných událostí“.

Záměrem bylo, aby si žáci osvojili nejen vědomosti, ale získali i dovednosti a návyky potřebné k ochraně člověka. Na prostranství před hasičárnou byla zřízena čtyři stanoviště. Na prvním se žáci dozvěděli, jak se chovat v případě úniku nebezpečných látek. Na druhém si pod vedením odborníků vyzkoušeli zásady první pomoci, viděli také, jaké přístroje se používají při záchraně lidských životů. Další informace se týkaly požární prevence a hašení požárů. Na besedě v hasičárně se dozvěděli o historii ronovského sboru a měli možnost seznámit se s historickou technikou. Na závěr žáci „zažili“ chemickou havárii, prošli zamořeným územím a museli použít prostředky improvizované ochrany.

Celá akce se velice vydařila a měla příznivý ohlas u všech zúčastněných.

Za ZŠ: H. Mojžíšová, I. Spěváková

Požární ochrana očima dětí 2011

I v tomto školním roce se žáci naší školy zúčastnili soutěže Požární ochrana očima dětí a opět uspěli nejen v kole okresním, ale i krajském.

V okresním kole literární části vyhrála Anetka Tichá z 6. třídy 1. místo, Martinka Mrázková z 6. třídy byla třetí, Kristýnka Chudá z 8. třídy byla druhá a Jan Široký z 8. třídy byl třetí. V krajském kole obsadili jak Anetka Tichá, tak Honza Široký druhé místo.

V okresním kole výtvarné části byla Nela Daruová ze 7. třídy třetí, Lenka Tichá z 9. třídy vyhrála první místo a Denisa

Vašíčková z 9. třídy byla druhá. V krajském kole byla Denisa Vašíčková druhá.

Oceněným dětem blahopřejeme.

Marie Šindelářová a Hana Mojžíšová, ZŠ Ronov n. D.

Přírodovědná poznávací soutěž



Je tu opět konec školního roku. Rády bychom Vás seznámily s úspěchy, kterých dosáhli žáci naší školy v přírodovědné poznávací soutěži.

Celkem 18 žáků naší školy se ve 2. pololetí ve svém volném čase svědomitě připravovalo na poznávací přírodovědnou soutěž. Soutěžilo se ve 4 kategoriích (kat. A: 3. třída, kat. B: 4. – 5. třída, kat. C: 6. – 7. třída, kat. D: 8. – 9. třída). Soutěžící měli za úkol poznat 80-190 druhů rostlin, živočichů, nerostů, hornin a hub a určit chráněné druhy. Všichni prokázali velmi dobré znalosti. Věříme, že je využijí při poznávání přírody v našem okolí.

První tři žáci z každé kategorie postoupili do okresního kola, které se konalo 9. 6. – 10. 6. 2011 v Hlinsku.

Naši školu reprezentovali: M. Hazuka, V. Chudý, O. Antušek, A. Pazderková, M. Brynychová, T. Tomiška, A. Tatičková, M. Háková, J. Kozel, R. Koláčková, P. Turoňová a L. Tichá.

Jak tito žáci uspěli? V kategorii A soutěžilo 21 žáků 3. ročníku, kteří poznávali 80 různých druhů rostlin, živočichů, hub, nerostů a hornin. Z naší školy získal Michal Hazuka 2. místo, Vladimír Chudý 5. místo a Ondřej Antušek 6. místo. V této kategorii obdržela naše škola krásné 1. místo.

V kategorii B soutěžilo 27 žáků 4. a 5. ročníku. Ti poznávali 100 různých druhů přírodnin. Z ronovské školy získala Anna Pazderková 3. místo, Miloslava Brynychová obsadila 5. místo a Tadeáš Tomiška se umístil na 8. místě. V pořadí škol získala naše škola 2. místo.

V kategorii C okresního kola získala 3. místo Aneta Tatičková, Miroslava Háková obsadila 4. místo a Jakub Kozel 6. místo. Naše škola v této kategorii vybojovala 2. místo.

V kategorii D získala Radka Koláčková 2. místo, Lenka Tichá 3. místo a Petra Turoňová 8. místo. Z výsledků jsme měli všichni velkou radost. Žáci na prvních třech místech obdrželi diplomy, knihy s přírodovědnou tematikou a jiné věcné ceny.

Všem jmenovaným upřímně blahopřejeme, děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy a přejeme jim mnoho úspěchů i v dalších ročnících.

Ilna Spěváková a Iva Trnková

NA PRÁZDNINY S POHÁDKOU



Základní organizace Českého svazu žen v Ronově nad Doubravou uspořádala dne 18. 6. 2011 na fotbalovém hřišti akci "Na prázdniny s pohádkou" pro děti z Ronova i blízkého okolí.

Pro děti byly připraveny soutěže celkem na 12 staništích. Každé stanoviště měla na starost jedna či více pohádkových postavíček, např. tradiční čert, drak, víla Amálka, dvojice Manka s Rumcajsem, Křemílek s Vochomůrkou a řada dalších.

Odměnou nám byly rozzářené oči dětí, které si odnášely malé sladkosti a na památku diplom za statečnost a odvahu, který jim předávala sama královna.

Jana Sýkorová, ZO ČSŽ

Malíři Železných hor

Město Ronov nad Doubravou spolu s kulturní komisí si Vás dovoluují pozvat do Galerie Ant. Chittussiho na připravovanou výstavu obrazů pod názvem „Malíři Železných hor“. Výstavu slavnostně zahájí ve čtvrtek 28. července 2011 od 17 hodin paní Soňa Dědková, ředitelka Městského muzea v Čáslavi a pan prof. Mgr. Zdeněk Sejček, st.

Výstava bude otevřena vždy v pátek, sobotu a neděle od 11,00 hodin do 17,00 hodin do 2. 9. 2011.

Informace týkající se výstavby kanalizace a ČOV

Po společných schůzkách a mnoha následných individuálních jednáních s majiteli nemovitostí je v současné době evidováno více jak 330 požadavků na připojení objektů na novou kanalizaci. Na základě předaných pracovních návrhů byly zpracovány smlouvy s vlastníky nemovitostí, které jsou v těchto dnech doručovány majitelům nemovitostí k podpisu. Koncem června zbývalo ještě dokončit jednání s majiteli téměř 30 objektů, od kterých se doposud nepodařilo získat rozhodnutí týkající se řešení kanalizační přípojky. Projekční kanceláři byly průběžně řešeny i některé další požadavky na připojení původně neplánovaných objektů. Je potěšitelné, že pouze v několika jednotlivých případech nedojde zřejmě k realizaci přepokládaných přípojek objektů. U některých majitelů to je osobní rozhodnutí, někde by se jednalo o složité technické řešení přípojky. Úspěšného závěru zatím nebylo dosaženo v projednávání podmínek zadávacího řízení k výběru dodavatele stavby. Tyto podmínky musí být schváleny SFŽP. K projednání byly předloženy v měsíci únoru. Zatím však nedošlo k jejich schválení a není tedy možné pokračovat dál vyhlášením výběrového řízení.

Mgr. Miroslav Žitek

Anketa ke stavu silnic v Pardubickém kraji

Pardubický kraj ve spolupráci se Správou a údržbou silnic Pardubického kraje realizuje projekt tzv. komunikačních schránek, jejichž prostřednictvím může veřejnost vyjadřovat své názory a připomínky k aktuální situaci v oblasti dopravní obslužnosti a stavu silnic. Jedná se o snahu co největšího zapojení veřejnosti do problematiky údržby silnic a o získávání informací a zkušeností občanů, kteří dennodenně silnice využívají. Součástí schránky je také formulář anketních listků. Pro zájemce o anketu jsou listky k dispozici na Městském úřadě v Ronově v kanceláři matriky.

Společenská kronika

Narodili se:

- Miroslav Nejedlý, Ronov n. D. 134
- Tereza Rosičková, Ronov n. D. 231

Životní jubileum oslavili:

- Zdenka Poláková, Ronov n. D. 242 70 let
- Marie Reková, Moravany 34 75 let
- Vlasta Jedličková, Ronov n. D. 206 75 let
- Zdenka Žďárská, Ronov n. D. 346 80 let
- Božena Skotnicová, Ronov n. D. 138 90 let

Zemřeli:

- Miloslav Kryštof, Ronov n. D. 71 ve věku 72 let
- Miluše Ronovská, Ronov n. D. 561 ve věku 77 let
- Marie Labuťová, Ronov n. D. 158 ve věku 96 let
- Jaroslav Noháček, Ronov n. D. 331 ve věku 83 let

Marie Semrádová

Poděkování:

Děkuji MěÚ a SPOZu v Ronově nad Doubravou za blahopřání, květiny a dar k mým 75. narozeninám. *Marie Reková*

Děkuji městskému úřadu a sboru pro občanské záležitosti, současně děkuji paní Semrádové a Šustrové, za upřímné blahopřání, květiny a dárky k 80. narozeninám. *Josef Čálek*

Děkuji touto cestou MěÚ a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání a věcný dar k mému jubileu. *Zdenka Poláková*

Děkuji MěÚ a Sboru pro občanské záležitosti v Ronově nad Doubravou za blahopřání, květiny a dárek k mému životnímu jubileu. Současně děkuji paní Růžičkové a Španihelové za velmi milou návštěvu. *Vlasta Jedličková*

Děkuji MěÚ a SPOZ v Ronově nad Doubravou za blahopřání a dar k mým 90. narozeninám. Zároveň děkuji pí Semrádové a Růžičkové za velmi milou návštěvu. *Božena Skotnicová*

Usnesení z 4. jednání zastupitelstva města Ronov nad Doubravou, konaného dne 28. 4. 2011

Zastupitelstvo města po projednání

A/ BERE NA VĚDOMÍ

Usnesení č. Z – 44/4/2011 – informaci o činnosti rady města od 3. jednání zastupitelstva města

Usnesení č. Z – 46/4/2011 – informaci o vyřizování připomínek a námětů z jednání zastupitelstva města konaného dne 3. 3. 2011

B/ SCHVALUJE

Usnesení č. Z – 45/4/2011 – vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č. Z – 40/3/2011 z důvodu jeho splnění

Usnesení č. Z – 47/4/2011 – zadávací dokumentaci pro „podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce „ČOV a kanalizace Ronov nad Doubravou“- pokyny pro zpracování nabídky a kvalifikační dokumentaci

Usnesení č. Z – 48/4/2011 – model budoucího provozování kanalizace a ČOV prostřednictvím provozovatele vybraného v rámci koncesního řízení a na základě uzavření koncesní smlouvy

Usnesení č. Z – 49/4/2011 – celoroční hospodaření Města Ronov nad Doubravou za rok 2010 bez výhrad, ztráta vedlejšího hospodaření z hospodářské činnosti ve výši 49 923,67 Kč se převádí na nerozdělenou ztrátu minulých let

Usnesení č. Z – 50/4/2011 – převod ve výši 20% hospodaření sdružených lesů do rezervy na opravu a údržbu lesních cest

Usnesení č. Z – 51/4/2011 – převod neinvestičního transferu z hospodaření sdružených lesů ve výši odpovídající vlastnickému podílu lesů obci Heřmanice ve výši 22.123,- Kč

Usnesení č. Z – 52/4/2011 – hospodaření příspěvkové organizace Základní škola Ronov nad Doubravou za rok 2010

Usnesení č. Z – 53/4/2011 – hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Ronov nad Doubravou za rok 2010

Usnesení č. Z – 54/4/2011 – převedení výsledku hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Ronov nad Doubravou za rok 2010 ve výši 48.434,85 Kč do rezervního fondu.

Usnesení č. Z – 56/4/2011 – schvaluje záměr prodeje části pozemkové parcely č. 1630/7 v k. ú. Ronov nad Doubravou ve vlastnictví města Ronov nad Doubravou

Usnesení č. Z – 57/4/2011 – rozpočtovou změnu č. 2/2011 dle předloženého návrhu

Usnesení č. Z – 59/4/2011 – uzavření Smlouvy o dílo č. 02/2011 mezi Městem Ronov nad Doubravou a Stavební firmou RUPOL s.r.o. Ronov nad Doubravou na provedení stavby – výměna oken v budově Základní školy Ronov nad Doubravou za cenu díla 930.235,- Kč včetně DPH

Usnesení č. Z – 60/4/2011 – uzavření Smlouvy o dílo č. 2011/06 mezi Městem Ronov nad Doubravou a panem Petrem Beranem, Sídliště 314, Hrochův Týnec na provedení akce – demontáž nástřešních žlabů a okapnice, částečnou demontáž krytiny, montáž okapnic a háků, montáž žlabů a krytiny na hasičské zbrojnici v Ronově nad Doubravou za cenu 58 020,- Kč včetně DPH

Usnesení č. Z – 61/4/2011 – podání žádosti o dotaci ve vyhlášené 3. výzvě Místní akční skupiny Železnohorský region na „Opravu kulturních památek, malých památek a úpravu jejich okolí“ v hodnotě díla 600 000,-Kč

Usnesení č. Z – 62/4/2011 – zařazení malých památek – Boží muka u sv. Kříže, zvonička a křížek v Mladoticích, památník obětem války v Mladoticích, zvonička a křížek v Moravanech, křížek na Spravedlnosti, křížek u Sádeckého mostu, křížek u zastávky ČD, křížek u silnice na Biskupice, památník revoluce u silnice na Biskupice, mezi významné památky na území města Ronov nad Doubravou

Usnesení č. Z – 63/4/2011 – obecně závaznou vyhláškou města Ronov nad Doubravou č. 01/2011 o místních poplatcích

Usnesení č. Z – 64/4/2011 – obecně závaznou vyhláškou města Ronov nad Doubravou č. 02/2011 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů

C/ UKLÁDÁ

Usnesení č. Z – 55/4/2011 – účetní města převést neinvestiční transfer ve výši 22 123,- Kč obci Heřmanice v termínu do 15. 5. 2011

Usnesení č. Z – 58/4/2011 – účetní města zpracovat rozpočtovou změnu do upraveného rozpočtu v termínu do 30. 4. 2011

Zpráva o činnosti Rady města za období od 19. 4. 2011 – 31. 5. 2011

V tomto období rada řešila:

- smlouvy s vlastníky nemovitostí o podmínkách zřízení stavby – „ČOV a kanalizace Ronov n. D.“
- obnovu rybníků v „Bažantnici“
- přípravu a vyhodnocení veřejné výzvy na funkci odborného lesního hospodáře
- předložená kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání do mateřské školy
- žádosti o zábor pozemku
- žádosti o pronájem pozemku
- opravu komínů na objektu bývalé pošty č. p. 186
- prohlídku rybníků a následně rozsah prací k vybudování bezpečnostních přelivů na rybnících Horní a Utopenec

- stanovení ceny nájemného z pozemků nesloužících pro účely podnikání nájemce
 - oblast stavebního úřadu – oznámení o zahájení územního řízení na stavbu „Revitalizace Mlýnského potoka“. Souhlas s provedením ohlášené stavby – stavební úpravy u RD č. p. 155 a RD č. p. 163. Souhlas s provedením ohlášené stavby – nového RD v ul. Pod Rybníkem. Udělení výjimky ze stavebního zákona na umístění stavby – pergoly na hranici pozemku st. p. č. 373 se sousedním pozemkem st. p. č. 372
- V této zprávě nejsou uvedeny všechny body jednání rady. Podrobnější informace je možno získat v kanceláři městského úřadu nebo na internetových stránkách města.

Z ČINNOSTI KULTURNÍ KOMISE MĚSTA RONOVA NAD DOUBRAVOU

(kulturní akce březen – duben 2011)

Na světě je více jak miliarda lidí trpící nedostatkem pitné vody nebo nemá přístup k vodě. Proto byl 22. březen určen Světovým dnem vody.

Díky tomu kulturní komise města Ronova nad Doubravou uspořádala na toto téma přednášku pro širokou veřejnost, aby zvýšila jejich povědomí o problematice nedostatku pitné a užitkové vody, s kterou se potýká řada zemí světa.

Přednáška se konala ve čtvrtek 17. března 2011 v zasedací místnosti městského úřadu za účasti lektora z univerzity ČVUT Praha pana Ing. Martina Horského Ph. D. Přednáška byla obohacena o prezentaci s mnoha fotografiemi z video-projekce, týkající se problematiky nedostatku pitné vody v některých částech naší planety, přes kvalitu pitné vody v našem kraji a její cestě z přírodních zdrojů přes úpravní vod do našich domácností, s vazbou na říční toky z našeho regionu. Zajímavým bodem přednášejícího bylo poutavé vyprávění o vodních dílech Pařížov a Seč.

Pro ukázkou: Svět vody v hrozivých číslech

20 až 50 litrů je minimální množství vody, kterou člověk denně potřebuje pro uspokojení základních životních potřeb.

900 milionů lidí nemá přístup k zdravotně nezávadné vodě, která je nezbytná pro pitný režim, vaření a hygienu.

2,5 miliardy lidí žije bez prostředků pro základní dezinfekci vody.

1,5 milionu dětí zemře každý rok na následky nemocí způsobených nekvalitní pitnou vodou.

30 tisíc lidí zemře každý den kvůli nedostatečné hygieně a kontaminované pitné vodě.

Kulturní komise a knihovna Ronov nad Doubravou s laskavou podporou Města Ronova nad Doubravou uspořádala milé setkání s PhDr. Marií Hruškovou a s Mgr. Zdeňkem Sejkem st. Ve slunném podvečeru posluchačům vyprávěli, jak vznikl 3. díl knihy tam, kde teče Doubravka – dolní PODOUBRAVÍ. Zavzpomínali na dřívější časy, na dobu kdy procházeli krásnou přírodou, o které píší a na to, jak rychle se mění. Kniha byla na místě k zakoupení spolu s jinými výtitisky. Autoři knihu velice rádi podepsali.

V druhé části byl promítán film z dokumentárního cyklu s názvem Putování k neznámým pramenům známých řek od Bedřicha Ludvíka a Marie Hruškové.

Vše se konalo v Galerii Antonína Chittussiho ve středu 20. dubna 2011 od 17. hodin.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se zúčastnili setkání a hlavně našim milým hostům. Kulturní komise města Ronova nad Doubravou se těší na další setkání při podobných akcích.

Uzávěrka příspěvků pro další číslo zpravodaje do 15. 8. 2011.

Vydává: Redakční rada Městského úřadu,
Reg. zn. MKČRE 11911
Náklad: 700 kusů

Distribuce: ZDARMA do všech domácností
Tisk: Helma Beta spol. s r. o. Praha 9
Sazba: One Vision studio, Praha 9

OZNÁMENÍ A REKLAMA



MĚSTSKÁ KNIHOVNA OZNAMUJE,

že od 1. 7. 2011 bude probíhat revize knižního fondu a knihovna bude měsíc uzavřena. Čtenáři si mohou přijít vypůjčit knihy do konce června.
Přejeme všem hezké léto.

Dana Vávrová

Vážení zákazníci České pošty, s. p.,

dovolujeme si Vám oznámit změnu hodin
pro veřejnost od 1. 7. 2011 na poště

538 42 Ronov nad Doubravou

adresa: Lichnická č. 4

telefon: 469 625 290

Nová otevírací doba:

Pondělí: 08:00 – 11:00, 14:00 – 16:00

Úterý: 08:00 – 11:00, 14:00 – 16:00

Středa: 08:00 – 11:00, 14:00 – 16:00

Čtvrtek: 08:00 – 11:00, 14:00 – 16:00

Pátek: 08:00 – 11:00, 14:00 – 16:00

Lékárna U Zlatého hada

PharmDr. Jana Křištofová

Ronov nad Doubravou

Tel. 469 690 114

Po 8–12 12³⁰–17³⁰

Út 8–12

St 8–12 12³⁰–16

Čt 8–12

Pá 8–12 12³⁰–16

INTERNETOVÝ OBCHOD



www.aqua-star.cz

tel. 607 140 251, 6026157